



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA  
GABINETE DO REITOR**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 02/2008**

**CONCURSO PÚBLICO PARA DOCENTE DO MAGISTÉRIO SUPERIOR**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA (UFRB), no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto no Artigo 37, inciso II, da Constituição Federal, no Decreto n.º 4.175, de 27/03/2002, nas Portaria MP n.º 450, de 6/11/2002, n.º 450 de 27/12/07, MEC n.º 1.263, de 27/12/07 e Portaria Normativa Interministerial n.º 22/2007,

**Resolve:**

Retificar o Edital N.º 001/2008, cujo extrato foi publicado no D.O.U. n.º 61, de 31/03/2008, folhas 68 e 69 e a integra foi publicada no DOU n.º 64, de 03.04.2008, folhas 40 a 42.

**Onde se lê:** 7.6. A não apresentação do plano de aula, conforme especificado no item anterior, implicará em perda de 20 (vinte) pontos na avaliação do desempenho do candidato.

**Leia-se:** 7.6. A não apresentação do plano de aula, conforme especificado no item anterior, implicará em perda de 02 (dois) pontos na avaliação do desempenho do candidato.

Cruz das Almas, 07 de Abril de 2008

**Paulo Gabriel Soledade Nacif**  
Reitor